

4 ноября в День народного Единства отряд «Варяг» при Фонде ветеранов "Вымпел-Гарант", совместно с Крымской делегацией принял участие в торжественном марше.

-«Я здесь для того, чтобы выразить солидарность с нашим Президентом и Верховным Главнокомандующим В.В. Путиным!» - говорит командир отряда Ю.Ю. Свешников.

{gallery}foto62{/gallery}

-«Владимир Владимирович доказал, что Россию нельзя поставить на колени! Теперь, благодаря его мудрым решениям, наши стальные птицы выжигают терроризм в самом его логове! Владимир Владимирович и в дальнейшем всегда может рассчитывать на нашу поддержку!» - заявил Юрий.

По окончании шествия состоялась торжественная встреча-собрание с депутатом Госдумы и руководителем НОДа Е. Федоровым.